



ELJA VLOEIBARE BRUINE ZEEP

ELJA Vloeibare Bruine zeep is ideaal voor dagelijkse reiniging van vloeren zoals linoleum, vinyl, marmer, verzegeld parket, hout, thermoplastische vloeren, tegels ...

- * Natuurlijke bruine zeep
- * Beschermt en verlengt de levensduur van vloeren
- * Antislip
- * Uitstekende ontvetter
- * Laat geen vettige film of strepen achter, zelfs voetstappen blijven op behandelde vloeren niet achter

Op welke oppervlakken kan ik Elja Vloeibare bruine zeep gebruiken?

Ideaal voor dagelijkse reiniging van vloeren zoals linoleum, vinyl, marmer, verzegeld parket, hout, thermoplastische vloeren, tegels ... maar ook van andere gladde oppervlakken zoals wastafels, wc-pot, kunststofoppervlakken,... Bruine zeep is echter niet geschikt voor glanzend geverfde oppervlakken. Het maakt verf dof.

Bruine zeep is het meest milieuvriendelijke onderhoudsproduct. Deze vloeibare bruine zeep is extra geconcentreerd voor een optimale reiniging van je vloer. Het heeft uitstekende ontvettende eigenschappen, ideaal om vetvlekken te verwijderen. Het geeft jouw vloer weer een prachtige glans.

Bruine zeep wordt trouwens ook groene zeep genoemd, zachte zeep, natuurzeep of goudzeep.

Welke vloeren reinig ik met Elja vloeibare bruine zeep?

Bruine zeep is vooral populair om tegelvloeren weer te doen glanzen.

Wordt ook gebruikt om vloeren zoals natuursteen, marmer, plastic vloeren, geëmailleerde of niet geëmailleerde vloeren, zandsteen, ... te reinigen. Bij het behandelen van poreuze ondergronden zoals bijvoorbeeld terracotta met de bruine zeep, zal deze steeds meer beschermd en gevoed worden.

Gebruiksaanwijzing

U gebruikt Elja vloeibare bruine zeep verdund met een oplossing van 1:5 tot 1:40. Op de vloer aanbrengen door te schrobben, aftrekken en te dweilen.

Technische gegevens

Kleur	Bruin
Geur	Lijnolie
Houdbaarheid	Onbeperkt bij kamertemperatuur in gesloten verpakking
	Bewaar het product in originele gesloten verpakking en bescherm het tegen zonlicht en extreme temperaturen.
Stabiliteit	Vorstvrij bewaren
Verpakking	1L , 5L , 10L, 20L



Gevarenaanduidingen

H315 Skin Irrit. 2 Veroorzaakt huidirritatie.
H319 Eye Irrit. 2 Veroorzaakt ernstige oogirritatie.

Veiligheidsaanbevelingen

P264 Na het werken met dit product de handen grondig wassen.
P280 Beschermende handschoenen, beschermende kleding, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen.
P302+P352 BIJ CONTACT MET DE HUID: met veel water en zeep wassen.
P305+P351+P338 BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen.
P332+P313 Bij huidirritatie: een arts raadplegen.
P337+P313 Bij aanhoudende oogirritatie: een arts raadplegen.

Vraag steeds de gepaste veiligheidsinformatieblad (SDS) voor gebruik (webshop@eljaproducts.be).

Deze gegevens worden steeds zonder enige verbintenissen verstrekt. De gebruiker van onze producten is zelf verantwoordelijk voor het naleven van de wettelijke veiligheidsvoorschriften. Alle schade veroorzaakt door verkeerd gebruik valt ten laste van de gebruiker.



ELJA SAVON BRUN LIQUIDE

ELJA savon Brun liquide est idéal pour le nettoyage quotidien des planchers tels que linoléum, vinyle, marbre, parquet scellé, bois, planchers thermoplastiques, tuiles...

- * Savon brun naturel
- * Protège et prolonge la durée de vie des planchers
- * Anti-glissement
- * Excellent dégraissant
- * Ne laisse pas de film gras ni de traînées

Le savon brun est le produit d'entretien le plus respectueux de l'environnement. Ce savon brun liquide est extra concentré pour un nettoyage optimal de votre plancher. Il a d'excellentes propriétés de détachage, idéal pour enlever les taches de graisse. Il donne à votre plancher un bel éclat à nouveau.

Le savon brun est également appelé savon vert, savon doux, savon naturel ou savon doré.

Quels planchers dois-je nettoyer avec du savon brun liquide?

Le savon brun est particulièrement populaire pour faire briller les planchers de tuiles à nouveau.

Est également utilisé pour les planchers tels que la pierre naturelle, marbre, planchers en plastique, planchers émaillés ou non nommés, grès, ... Nettoyer.

Lors du traitement des surfaces poreuses comme la terre cuite avec le savon brun, il sera de plus en plus protégé et nourri.

Comment utiliser le savon brun?

Vous utilisez du savon brun liquide dilué avec une solution de 1:5 à 1:40. Appliquer sur le sol en frottant, soustraction et nettoyage.

Données techniques

Apparence	Fluide transparent
Couleur	Marron
Odeur	Huile de lin
Conservation	Illimitée à température ambiante, en conditionnement fermé
	Conservez le produit dans son emballage d'origine fermé et protégez-le du soleil et des températures extrêmes.
Stabilité	Conserver à l'abri du gel
Conditionnement	1L, 5L, 10L, 20L



Mentions de danger

H315 Skin Irrit. 2 Provoque une irritation cutanée.

H319 Eye Irrit. 2 Provoque une sévère irritation des yeux.

Conseils de prudence

P264 Se laver les mains soigneusement après manipulation.

P280 Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage.

P302+P352 EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU: Laver abondamment à l'eau et au savon.

P305+P351+P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

P332+P313 En cas d'irritation cutanée: consulter un médecin.

P337+P313 Si l'irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Demandez toujours la fiche de données de sécurité (FDS) appropriée avant utilisation (webshop@eljaproducts.be).

Ces données sont toujours fournies à titre indicatif. L'utilisateur de nos produits est seul responsable du respect des prescriptions légales en matière de sécurité. Tout dommage découlant d'une mauvaise utilisation est à charge de l'utilisateur.